

Kedves Joghallgatók!

Szeretettel meghívunk Benneteket a Magyar Országos Közjegyzői Kamara, valamint a Magyar Közjegyzőhelyettesek és Közjegyzőjelöltek Egyesülete által 2023. március 29-én megrendezésre kerülő **II. Közjegyzői Nyílt Napunkra**.

Az eseményen a szakmában járatos és elismert kollégákkal együtt szeretnénk bemutatni Nektek a közjegyzői életpálya előnyeit, különlegességét. Célunk, hogy betekintést kapjatok a közjegyzői hivatásrend működésébe, megismerkedhessetek a közjegyzői kamara működésével és a közjegyzői hatáskörbe tartozó nemperes eljárásokkal.

A helyszín a Közjegyzők Háza, az előadások online is nyomon követhetők.

A programon a részvétel ingyenes.

Regisztráció során a részvétel módját (online vagy személyes) szükséges megjelölni.

A személyesen részt vevő érdeklődőket közjegyzői ajándécsomaggal és ebéddel várjuk!

Időpont: 2023. március 29. (szerda)

Helyszín: Közjegyzők Háza (1087 Budapest, Stróbl Alajos u. 3b.)

Regisztráció: rendezveny@kamara.mokk.hu

Jelentkezési határidő: 2023. március 24.

Program

10:00	Megnyitó és elnöki köszöntő <i>dr. Tóth Ádám közjegyző, a Magyar Országos Közjegyzői Kamara (MOKK) elnöke</i>
10:30-11:00	A közjegyzői hivatásrend bemutatása: rövid történeti áttekintés, jogállás, szervezet <i>dr. Mányoki Ádám közjegyző</i>
11:00-11:30	Közjegyzői hatáskörök – születéstől a halálig <i>dr. Szécsényi-Nagy Kristóf közjegyző, a MOKK jogi ügyvezetője</i>
11:30-12:00	Nemzetközi kitekintés: a magyar közjegyzőség nemzetközi kapcsolatai; érdekességek a nemzetközi közjegyzői gyakorlatokból <i>dr. Máté Viktor közjegyző, a MOKK elnökhelyettese</i>
12:00-12:30	Ebédszünet
12:30-13:00	A MOKK és a jövő <i>dr. Parti Tamás közjegyző, a MOKK elnökhelyettese, a MOKK Adatkezelő Alintézetének vezetője</i>
13:00-13:30	A közjegyzőhelyettesi életpálya: a hivatásrendi utánpótlás és a MOKK Ösztöndíjprogram <i>dr. Raus Csaba közjegyzőhelyettes, a Magyar Közjegyzőhelyettesek és Közjegyzőjelöltek Egyesületének elnök</i>
13:30-14:30	Kötetlen beszélgetés a közjegyzői hivatásrendről Közreműködnek: <i>dr. Lukácsi Marcell és dr. Pető Tamás közjegyzőjelöltek; dr. Réfi Bálint és dr. Nagy Álmos Lukács közjegyzőhelyettesek; valamint dr. Mányoki Ádám és dr. Máté Viktor közjegyzők</i>
14:30-	A Közjegyzők Házának bemutatása körbevezetéssel

A pályakezdők számára talán a legnagyobb nehézséget a tapasztalat hiánya okozza. Igyekszünk a segítségetekre lenni mind információkkal, mind tanácsokkal, emellett pedig **megosztanánk Veletek a közjegyzői irodák aktuális állásajánlatait is**.

Nemcsak azt szeretnénk megmutatni Nektek, hogy a közjegyzői szakma milyen sokrétű, változatos feladatokkal jár, mennyi kihívást rejt magában, hanem azt is, hogy a szakmaiságon túl egy aktív, összetartó közösség tagjai is lehettek.

Várunk Titeket!

Üdvözlettel:

MOKK

MAGYAR ORSZÁGOS KÖZJEGYZŐI KAMARA